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MyOUHHBIN GUNETPYIOLLUIN SN1EMEHT HA OCHOBE NMOJINNPONUIIEHOBbIX
BOJIOKOH CBSI3aHHbIX MHEBMO3KCTPY3NOHHbLIM METOA0M

[na skoHoMMYHOM NpeadunbTpaumm
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el |139

proogl

OnucaHue

®uneTpytoLme aneMeHTbl Mapku lNB.I aBns0TCH anemMeHTaMm NaTPOHHOro TMNa Ha
OCHOBe HEeMpepbIBHOMO MOSIMMPOMNIIEHOBOIO BOSIOKHA, CBA3aHHOMO TEPMUYECKUM CrocoboM
(no TexHonorum meltblown).

[Mpy Npon3BoACTBE GUIIETPYIOLLMX 3IEMEHTOB NMPUMEHSIETCS TEXHOJIOTUS YMaKOBKM BOJIO-
KOH C pa3/IMYHOM NIOTHOCTHIO M BbICOKUM KO3bOULIMEHTOM NOPUCTOCTH, YTO obecneynBaeTt
no-HacTosLLeMy rybuHHY0 GUALTPaLMIO Mo BceMy 06beMy KapTpuaXa.

OcobeHHOCTM M NpenMyLLecTBa

100 % nonvnponuieHoBbIV KapTPUEXK — LUKMPOKUIA ANaNasoH XMMUYECKON COBMECTUMOCTM

MHorocnonHas rpafneHTHasa CTPYKTypa C pa3anH017| MJIOTHOCTLIO YMaKOBKW BOJIOKOH
obecneynBaet MOBbILLIEHHYIO rPA3eeMKOCTb U pecypc Npu HU3KOM r’MapaB/INyeCKoM
ConpoTuBIIEHNN

[lnanasoH HoMWHanNbHON TOHKOCTU dunsTpaLmm ot 0,5 go 20 MKM

[NepdoprpoBaHHbIV MOIMMNPONUIEHOBBIN BHELLHWI KOPMYC YBEIMYMBAET MPOYHOCTb U
CTOVKOCTb 3/1IEMEHTa K MEXaHWYECKMM Harpy3kam

[ocTynHo 1cnosiHeH e B BUAE LIEIMKOBOM KOHCTPYKLMM Ao 40" (6e3 BHelwHero koprycal

HeBbicokasi cTouMocTb obecneunBaet peHTaﬁeJ'leOCTb MCMoJIb30BaHWUA A4 LLUKMPOKOro
Kpyra I'IpMMEHeHVIVI B Pa3JINyHbIX OTpacaax

MaTepumaneol

QOunbTpytowmi MaTepuan Monunponunex
[lpeHaXkHbI cow Monunponunex
Hapy>XHbI 1 BHYTPeHHUI KOPMYC, KOHLEBbIE feTanu, agantep Monunponunex
YnnoTHUTENbHble KonbLa CunuKoH-cTaHgapT

(mpyrue - no 3anpocy)

HoMuHanbHbIN
MUKPOHHbIN PENTUHT

0.5 MKM, 1 MKM, 5 MKM,
10 MKM, 20 MKM



I'IapaMeprl JKCrJiyaTtauunm

0,4 npun 20 °C, 0,17 npu 60 °C

MakcuManbHbIv nepenap aasnexus, MlMa

60°C

MakcumanbHas TeMnepatypa akcnyaTtauum, °C

CTepVIHVIBaLl,VIFl N NMPOMbIBKa

lopsivas Bopa o 70 °C
XUMUYeCcKne peareHTbl

MNpomMbiBKa

121 °C, 0,12 MMa, 30 MnH

ABTOKHaBMpOBaHMe

He pekoMeHayeTcqa

Crepunusauus napom

XapaKTepuCTUKU NPOM3BOAUTENBHOCTU GUNBTPYIOLLUX

35ileMeHTOoB BbicoToM 250 MM
AP, at™m 0.5 MKM
0,10 . 1 MKM
/ ," ’/" 5 MKM
0,08 ," 1 | - 10 MKM
/'.' ’/" 20 MKM
0,06 L ot
0,04 / 1
002 /s
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0 500 1000 1500 2000 2500 3000
CkopocTb noToka Q, /1/4, no oumnwieHHomn Boge, npw t=20 °C
MHdbopMauusa ana 3akasa GuNbTpyoLLEro afieMeHTa
anB.n 1000 Al 500
Mapka MUKpOHHbIV Kop, BbicoTa
penTuHr apanTtepa $unbTpytowero
afeMeHTa
050 = 0.5 MkMm A 250 = 250 mm (107)
100 = 1 MM a 500 =500 MM (20%)
500 = 5 MkM a1 750 = 750 mm (30)
1000 = 10 MkM Al 1000 = 1000 mm (40")
2000 = 20 MkM Ab
B

B(S)



